

День Героев Отечества

Наши ребята сделали плакат на тему “День Героев Отечества”!

Ребята с большим энтузиазмом взялись за работу, чтобы выразить свою признательность и уважение к тем, кто стоял на страже нашей безопасности и защиты.

В процессе работы над плакатом ребята познакомились с нашей историей, обсудили подвиги героев прошлых и настоящих лет.

Результатом их труда стал красочный плакат, на котором изображены символы мужества, отваги и чести - ордена, медали и георгиевские ленты.

Мы гордимся нашими героями. Пусть память о Героях Отечества всегда живёт в наших сердцах!



